



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΕΝΩ ΤΟ ΒΕΛΓΙΟ ΘΡΗΝΕΙ ΤΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΤΟΥ

## Γιατί το Ισλαμικό Κράτος βομβαρδίζει την Ευρώπη;

Η ΚΟΝΤΡΑ ΤΟΥ ΒΕΛΓΟΥ ΠΡΕΣΒΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΜΑΣ

**Κ**άθε φορά που θα ματώσει μια ευρωπαϊκή, ή αμερικανική πόλη από τρομοκρατική επίθεση ακούμε πολλά φαιδρά, κυρίως ερμηνείες για τα αίτια των βομβιστικών επιθέσεων από ισλαμιστές και πώς μπορούμε να τις σταματήσουμε. Ο πρωθυπουργός μας, Μάλκολμ Τέρνμποουλ, δεν μπόρεσε ν' αποφύγει τον πειρασμό να πει το κατιτίς του σε μια σημαντική του ομιλία στο Lowy Institute, σχολιάζοντας την τρομοκρατική επίθεση στις Βρυξέλλες, προκαλώντας την αντίδραση τού βέλγου πρέσβη στην Αυστραλία, Jean-Luc Bodson.

Σε γενικές γραμμές, η ανάλυση τού κ. Τέρνμποουλ για τα αίτια των τρομοκρατικών επιθέσεων στην Ευρώπη ήταν πολύ σωστή, γιατί ανέφερε την περιθωριοποίηση των μουσουλμάνων σε γκέτο στις ευρωπαϊκές πόλεις, την έλλειψη προγράμματος για την ενσωμάτωσή τους στην ευρύτερη κοινωνία, τις κάκιστες σχέσεις τής τοπικής αστυνομίας με τους μουσουλμάνους κλπ. Όλα αυτά πολύ σωστά, παρόλο που οι ρατσιστές ισχυρίζονται ότι οι μουσουλμάνοι... κυβερνούν την Ευρώπη(!)

Όμως ο πρωθυπουργός μας, μάλλον παρασύρθηκε από την ανεπίσημη προεκλογική εκστρατεία στη χώρα μας και για να τονίσει την επιτυχία των Λίμπεραλ να σταματήσουν τη ροή προσφύγων και πρόσθεσε ότι οι Ευρωπαίοι είναι ευάλωτοι στις τρομοκρατικές επιθέσεις επειδή έχουν ανοιχτά σύνορα με τη Συνθήκη Σέγκεν και επειδή με το κύμα των προσφύγων εισβάλλουν και ισλαμιστές τρομοκράτες.

Ο κ. Τέρνμποουλ, ομολόγησε -τουλάχιστον- ότι η γεωγραφική θέση τής Αυστραλίας ενισχύει την αντιμετώπιση των προσφύγων, αλλά η σύγκριση τής Αυστραλίας με την Ευρώπη είναι αδιανόητη γιατί είναι σαν να συγκρίνεις ακλάδια με κρεμμύδια και γι' αυτό αντέδρασε ο βέλγος πρέσβης. Ο κ. Jean-Luc Bodson, χαρακτήρισε «επικίνδυνο» τον ισχυρισμό τού κ. Τέρνμποουλ, ότι οι τρο-

μοκράτες στην Ευρώπη είναι πρόσφυγες, όπως ισχυρίζονται και οι ρατσιστές.

«Είναι επικίνδυνος ο ισχυρισμός επειδή ακριβώς είναι αυτό που θέλει το Ισλαμικό Κράτος, να ταυτίζουμε τους τρομοκράτες με τους πρόσφυγες και να ταυτίζουμε τους τρομοκράτες με το Ισλάμ. Οι τρομοκράτες που έπληξαν τη Γαλλία και το Βέλγιο είναι γέννημα - θρέμα Ευρωπαίοι. Ίσως με ξένη καταγωγή, αλλά είναι Ευρωπαίοι. Γι' αυτό δεν έχουν να κάνουν με την προσφυγική κρίση και είναι επικίνδυνος αν το πιστέψουμε.»

Ο βέλγος πρέσβης έχει δίκιο με τις παρατηρήσεις του, όπως έχει δίκιο όταν λέει ότι γκέτο υπάρχουν σε όλες τις πόλεις για φτωχούς εργαζόμενους χωρίς προσόντα. Κάτι που δεν είπε ο κ. Jean-Luc Bodson, αναφέρθηκε προχθές στο πολύ καλό πρόγραμμα επικαιρότητας The Drum τού ABC στο Κανάλι 2 κάθε απόγευμα στις 5.30, που σάς συμβουλεύω να το βλέπετε αν θέλετε ν' ακούσετε σωστή ενημέρωση, αντί για τα φαιδρά ατεκμηρίωτα συνθήματα στο διαδίκτυο ή στις παρεούλες.

Σύμφωνα με επίσημες στατιστικές, από όλες τις τρομοκρατικές επιθέσεις τα τελευταία 14 χρόνια, μόνο το 0,5% έγιναν στην Ευρώπη, επειδή τα περισσότερα εγκλήματα τού Ισλαμικού Κράτους διαπράττονται σε μουσουλμανικές χώρες τής Μέσης Ανατολής και τής Αφρικής. Οι σαδιστές τού Ισλαμικού Κράτους έχουν στόχο τους να ιδρύσουν Χαλιφάτο στην Μέση Ανατολή και όχι στο Βέλγιο, ή στην Γαλλία για να... εξισλαμίσουν την Ευρώπη. Γιατί, λοιπόν, προκαλούν τις τρομοκρατικές επιθέσεις;

Για να στραφούν οι Ευρωπαίοι εναντίον των μουσουλμανικών κοινοτήτων στις χώρες τους και να δημιουργήσουν μια πέμπτη φάλαγγα που θα υπηρετεί τους ισλαμιστές. Επί τού προκειμένου, ο μουσουλμάνος διευθυντής τής Συμμαχίας Χριστιανών, Εβραίων, Μουσουλμάνων στην Αυστραλία, είπε στο The Drum ότι το Ισλαμικό Κρά-



τος δεν εκφράζει το Ισλάμ, αλλά μια επιθετική αίρεσή του, τούς Ουαχάμπι, που ονειρεύονται ένα Χαλιφάτο. Για τού λόγου του το αληθές ανέφερε μάλιστα και το γεγονός ότι ο Μέγας Μουφτίς τής Αυστραλίας καταδίκασε αμέσως την τρομοκρατική επίθεση στις Βρυξέλλες.

Εξάλλου, ύστερα από κάθε τρομοκρατική επίθεση ακούμε πολλές προτάσεις για την αντιμετώπιση τής τρομοκρατίας και ασφαλώς η επαγρύπνηση, οι αντιτρομοκρατικοί νόμοι και η αντικατασκοπία παίζουν σημαντικό ρόλο, όμως δεν θα μπορούσαμε να τις σταματήσουμε αν δεν αποφύγουμε τις ρατσιστικές προκλήσεις εναντίον μουσουλμάνων συμπολιτών και αν δεν μπορέσουμε να ενσωματώσουμε τη νεολαία τους στην κοινωνία μας.

Αντίθετα με την Ευρώπη και παρόλο που υπάρχουν μουσουλμανικοί θύλακες στις πόλεις μας, εντούτοις η πλειοψηφία τους έχει ενσωματωθεί στην κοινωνία μας, τπρώντας τις παραδόσεις τους, όπως εμείς. Μεγαλοεπιχειρηματίες, ακαδημαϊκοί, επιστήμονες, εκπαιδευτικοί, ανώτεροι δημόσιοι υπάλληλοι μουσουλμάνοι, ασφαλώς διαφωνούν με τα τέρατα που σκοτώνουν αθώους αδιάκριτα.

Όμως, όσα μέτρα αν λάβουν οι Αμερικανοί και Ευρωπαίοι για την προστασία τους, οι τρομοκράτες θα εξακολουθήσουν τις εκατόμβες αν δεν λυθούν τα μεγάλα προβλήματα στη Μέση Ανατολή: Το Κουρδικό, το Παλαιστινιακό και το Συριακό είναι προβλήματα που όχι μόνο προκαλούν αιματοχυσία και εκατομμύρια πρόσφυγες, αλλά θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια τής ανθρωπότητας με ένα πυρηνικό ολοκαύτωμα.

### «Ο Κόσμος»

Επειδή αύριο Μεγάλη Παρασκευή των Λατίνων ίσως πολλοί συμπάροικοι δυσκολευτούν ν' αγοράσουν την εφημερίδα μας, σάς συμβουλεύω να τους ενημερώσετε πως θα τη βρουν αύριο Σάββατο και μεθαύριο Κυριακή στα πρακτορεία εφημερίδων.

### Στις συμπληγάδες η κυβέρνηση Τσίπρα

Ανάμεσα στις συμπληγάδες πέτρες βρίσκεται η κυβέρνηση Τσίπρα με πολλά μέτωπα ανοιχτά, ενώ δέχεται επιθέσεις από παντού. Το ΔΝΤ δημιουργεί προβλήματα για την έγκαιρη αξιολόγηση, το προσφυγικό είναι ένα τεράστιο πρόβλημα με πολλές προε-

κτάσεις, τα συνδικάτα επί ποδός εναντίον τού φορολογικού,, ο Βασίλης Λεβέντης θέλει οικουμενική κυβέρνηση, η Φώφη Γεννηματά δεν θέλει οικουμενική κυβέρνηση, ο Δημήτρης Κουτσούμπας δεν θέλει καμία κυβέρνηση, ο Παναγιώτης Λαφαζάνης ονειρεύεται κυβέρνηση με το 2,5% στις δημοσκοπήσεις και ο Κυριάκος Μητσοτάκης δηλώνει έτοιμος να κυβερνήσει αλλά δεν... βιάζεται!

Δεν είναι εκπληκτικό, λοιπόν, ότι ο ΣΥΡΙΖΑ υποφέρει στις δημοσκοπήσεις με μεγάλες απώλειες, αν και το πρώτο κόμμα η Ν.Δ. με προβάδισμα 3,8% συγκεντρώνει ποσοστό ψήφων μόνο 21.1%, έναντι 17,3% τού ΣΥΡΙΖΑ.

Υπάρχουν, όμως, πολιτικοί που προβλέπουν εκλογές την Κυριακή τού

Θωμά, μάλλον τού άπιστου!

### Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς:

\* «Οι κυβερνήσεις ορισμένων ευρωπαϊκών χωρών -αυτές που δηλώνουν βαθύτατα χριστιανικές και χτίζουν τείχη για να αποτρέψουν τον εξισλαμισμό της Ευρώπης- ως διαβάσουν με τη δέουσα προσοχή το κήρυγμα του Πάπα για τους πρόσφυγες.

Ας το διαβάσουν και μερικοί δικοί μας ιεράρχες που ανακαλύπτουν παντού συνωμοσίες κατά του έθνους και της Ορθοδοξίας. Μπας και προλάβουν να σώσουν την ψυχή τους.»

\* «Μια χούφτα άνθρωποι κατάφεραν να προκαλέσουν πανικό στις κυβερ-

νήσεις όλων των χωρών της Ευρώπης. Είναι η μόνη περίπτωση στην πολιτική (με την ευρεία έννοια του όρου) που ο συσχετισμός δυνάμεων δεν παίζει κανένα ρόλο.»

### Καλό!

Τελευταίες έρευνες έδειξαν ότι οι γυναίκες με παραπάνω κιλά ζουν περισσότερο από τους άντρες που το αναφέρουν!

### Ακόμη ένα:

-Μου ράγισε τη καρδιά αυτή η ταινία...  
-Γιατί;  
-Την κορόιδεψε. Την χρησιμοποίησε και στο τέλος δεν την παντρεύτηκε.  
-Ρε Μαρία, τσόντα βλέπαμε....